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 لرئاسة البلديات بلا سيدات
ً
راصد: 571 مترشحا

بلدية القطرانة تختار رئيسها بالتزكية.    •

%22 نسبة السيدات المترشحات لعضوية المجالس البلدية.     •

%4 مقدار نسبة زيادة السيدات المترشحات لمجالس المحافظات.    •

%94 من المترشحات والمترشحين أتموا إجراءات التسجيل بأقل من ساعة.    •

المفرق واربد والكرك الأعلى بتعداد السيدات المترشحات.   •

www.hayatcenter.org
https://www.facebook.com/AlHayatCenterRased
https://twitter.com/Rased_Jo
https://www.instagram.com/rased_jordan/
https://www.linkedin.com/company/al-hayat-center-for-civil-society-development-.-hccsd-/
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الأربعاء 2022/02/09

عمان - الأردن

مركــز الحيــاة - راصــد، فــي إطــار مراقبــة مرحلــة تســجيل المرشــحين لانتخابــات المجالــس البلديــة ومجالــس المحافظــات 

لغايــة   2022/2/7 تاريــخ  مــن  أيــام  ثــاث  لمــدة  اســتمرت  والتــي  التســجيل  تابــع فريــق راصــد مجريــات عمليــة   ،2022

  .
ً
 متحــركا

ً
2022/2/9، حيــث عمــل فريــق راصــد علــى نشــر فــرق المراقبــة خــال هــذه المرحلــة بواقــع 15فريقــا

 لمنصب 
ً
ومن خال عملية مراقبة تســجيل المرشــحين تبين أنه قد ترشــح خال الثاثة أيام ما مجموعه 571مترشــحا

أيــام التســجيل،  ثالــث  الثانيــة ونصــف مــن  لهــذا المنصــب لغايــة الســاعة  البلديــة دون أن يترشــح أي ســيدة  رئيــس 

وبالمقارنة مع احصائيات انتخابات 2017فقد تبين أن عدد المترشحين كان 616مترشحة ومترشح بوجود 6سيدات، 

ويذكــر أن بلديــة القطرانــة قــدم بهــا طلــب ترشــح واحــد لمنصــب رئيــس البلديــة مــا يعنــي فــوز الرئيــس بالتزكيــة بشــرط 

قبــول طلــب الترشــح مــن قبــل مجلــس المفوضيــن.  

مجمــوع  %22مــن  إلــى  المترشــحات  نســبة  وصلــت  البلديــة  المجالــس  عضويــة  ومترشــحي  بمترشــحات  يتعلــق  بمــا  أمــا 

المترشــحين والمترشــحات لعضويــة المجالــس البلديــة، وهــي مســاوية لنســبة المترشــحات لانتخابــات 2017بالرغــم مــن 

لقانــون الإدارة المحليــة الجديــد.    
ً
 وفقــا

ً
 محليــا

ً
355مجلســا إلغــاء 

 بنسبة %4عن انتخابات 
ً
أما بما يتعلق بالمترشحات لعضوية مجالس المحافظات فقد شهدت هذه الانتخابات تزايدا

2017حيــث وصلــت نســبة الســيدات المترشــحات لمجالــس المحافظــات إلــى %13مــن مجمــوع المترشــحين والمترشــحات 

وبعــدد وصــل إلــى 133وذلــك حتــى الســاعة 2:30مســاءً، بينمــا كانــت نســبة الســيدات مــن مجمــوع المترشــحين خــال 

الانتخابــات الســابقة %9مــن مجمــوع المترشــحين.   

وكانــت محافظــة الزرقــاء الأعلــى بنســبة الســيدات المترشــحات مــن مجمــوع المترشــحين لكافــة المناصــب علــى مســتوى 

المحافظــة وبنســبة وصلــت إلــى %21، تلتهــا محافظتــي البلقــاء والمفــرق بنســبة وصلــت إلــى %20مــن مجمــوع المترشــحات 

والمترشــحين لكليهمــا، بينمــا كانــت محافظــات جــرش ومعــان وعجلــون الأقــل بنســبة الســيدات المترشــحات بـــ 14%. 

 بـــ 152مترشــحة تلتهــا محافظــة اربــد بـــ 
ً
وفيمــا يخــص تعــداد المترشــحات فقــد كانــت محافظــات المفــرق الأعلــى تعــدادا

82مترشــحة، وكانــت محافظــة  العاصمــة عمــان  فــي  بينمــا ترشــح  83مترشــحة،  الكــرك  تلتهــا محافظــة  148مترشــحة 

22مترشــحة.   بـــ  العقبــة الأقــل بتعــداد المترشــحات لانتخابــات 
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بـــ  الرئيــس  لمنصــب  المترشــحين  بعــدد  الأعلــى  اربــد  محافظــة  كانــت  فقــد  البلديــات،  رؤســاء  بأعــداد  يتعلــق  وفيمــا 

118مترشح، تلتها محافظة المفرق بـ 102مترشح، وكانت محافظتي الطفيلة والعقبة الأقل بعدد الرؤساء المترشحين 

24و16علــى التوالــي.   بـــ 

1239مترشــحة ومترشــح، حيــث بينــت نتائــج المقابــات أن  وخــال عمليــة المراقبــة أجــرى فريــق راصــد مقابــات مــع 

أقــل مــن ســاعة لإتمامهــا، وفيمــا يتعلــق بمــدى رضــا  %94مــن عمليــات تســجيل المترشــحات والمترشــحين احتاجــت 

%97كانــوا راضيــن عــن مجريــات عمليــة التســجيل.   طالبــات وطالبــي الترشــح فقــد تبيــن أن 

وبخصــوص النفــوذ الــذي يعتمــد عليــه المرشــح فقــد تبيــن أن %55المســتجيبين قالــوا بأنهــم يعتمــدون علــى عشــائرهم، 

فيما يعتمد %13على نشاطهم السيا�سي والاجتماعي، وقال %12أن نفوذهم مرتبط بكونهم رجال أعمال و%4قالوا 

بأنهــم يعتمــدون علــى نفوذهــم الإعامــي.  

وبســؤال المترشــحين عــن خلفيتهــم الحزبيــة فقــد تبيــن أن %91مــن المســتجيبين غيــر منتمــون لأي حــزب، فيمــا تبيــن أن 

%5مــن المترشــحين المســتجيبين هــم حزبييــن حالييــن و%4كانــوا حزبييــن.  


